РЕШЕНИЕ

Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Урсаево

Nº107

от 23 января 2024 года

О внесении изменения и дополнения Совета Урсаевского сельского решение муниципального Азнакаевского поселения района Республики Татарстан от 19.08.2014 муниципальной службе поселении Урсаевском сельском муниципального Азнакаевского Республики Татарстан» (в редакции решений от 19.11.2015 №18, от 16.12.2016 №49, от 23.04.2019 №137, ot 16.02.2020 №169, ot 15.03.2021 №24, ot 11.10.2021 №39, 31.01.2023 №79, or 22.09.2023 №97)

В соответствии с Федеральным законом от 10.07.2023 № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Совет Урсаевского сельского поселения рещил:

- 1. Внести в решение Совета Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 19.08.2014 №104 «О муниципальной службе в Урсаевском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 19.11.2015 №18, от 16.12.2016 №49, от 23.04.2019 №137, от 16.02.2020 №169, от 15.03.2021 №24, от 11.10.2021 №39, от 31.01.2023 №79, от 22.09.2023 №97) изменение, дополнив раздел 9.2 пунктом 1.1 Положения о муниципальной службе в Урсаевском сельском поселении Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан следующего содержания:
- «1.1. Муниципальный служащий освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3 6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».».

2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской

этики и местному самоуправлению.



3.Х.Рахимьянова